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1. TAP XAC PINH CUA HAM SO

Cau 1: Tap xac dinh ctia ham sb y:_; la
sin X —Cos X
A. xX#kr. B. x#k2r. C.x¢%+k7z. D.x¢%+k7z.
Cau 2: Tap xac dinh ctia ham sd y:m la
sin x
A.x¢%+k7z. B. x#k2r. C.x;tk?”. D. x#kr.
Cau 3: Téap xac dinh cta ham s yZ% la
sin® X —cos® x
A.D\{%+k7z,kez}. B.D\{%+k7z,keZ}.
C. [ \{£+kf,kez}. D.0\Z korkez b,
4 2 4
CAu 4: Tap xéc dinh cita ham s y = — 2% _|3
cosx—1
A [ \{k%,kez} B. [ \{%—i—kﬂ',keZ}
C. [ \{k;z',keZ} D. O
R N . e A 2sinx+1 .
Cau 5: Tap xac dinh ctiahamso y=—— 12
1-cosx
A. x=k2r B. x#kx C. x=Zkx D.x¢%+k27r
Cau 6: Tap xac dinh cta ham sé y = tan (ZX —%) la
A.x¢£+k—7[ B.x¢5—”+k7z C.x¢£+k7z D.x;«r&5—7r+kz
6 2 12 12 2
Cau 7: Tap xac dinh ctia ham s6 y =tan2x la
A. x¢_—ﬂ+k—ﬂ B. x# X +kr C. x¢£+k—” D. x=Z +kr
4 2 2 4 2
Cau 8: Tap xac dinh ctia ham s6 y = 1__S|n X la
sinx+1
T 3
A.X¢E+k27z. B. x#k2r. C. x#—+k2r. D. x#xz+k2rx.

Cau 9: Tap xac dinh ciia ham s6 y = cos/x 13



A. x>0. B. x>0. C.

Cau 10: Ham s y =cot2x c6 tap xac dinh la

A. kr B.

C. [ \{k%;keD} D.
CAu 11: Tap xé4c dinh ctia ham sé y =tan x+cotx la
A. [ B
C. [ \{%+k7z;keD} D.
A A . e % 2X
Cau 12: Tap xac dinh cia ham s0 y = —
1-sin“x
A. —E. B.
2
C. y=l[sinx—x|—|sinx + X. D.
Cau 13: Tép xac dinh ctia ham sd y=L la
cot X
A. D=0 \{%+kﬂ,keﬂ}. B.
C. D=0 \{k%,kem}. D.
CAu 14: Tap xac dinh ciia ham sé: y = x+1 la:
tan 2x
A. [ \{k?Z',kED}. B.
C.D\{%+kﬂ,keﬂ}. D.
Cau 15: Tép xée dinh ciia ham 56 y= -+ L
1-cos” X
A D=0 \{%+kﬂ,kem}. B.
C. D=0 \{7[+k7z,k eD}. D.
Cau 16: Tap xéac dinh ctia ham sd: y:X—+:L la:
cot X
A.D\{%Jrk;z,keﬂ}. B.
C. U \{kz,keO}. D.

0. D. x#0.

.0 \{kﬂ';kED}

0 \{k%;kel]}

D=0 \{%Jrk;r,ke[l}.

kz

3 2

D=0 \{k;r,kel]}.

D=0 \{—%+k7z,kem}.

D=2@.

0 \{k—ﬂ,k ED}.
2

[ \{%+k27z,keﬂ}.



Cau 17: Tap xac dinh cia ham sd y = tan (3X—1) la:

A. D=0 \{f+1+kf,keu}. B.D=0\J14kZ kenl.
6 3 3 3 3
C. D=0 \{1—1+k1,kem}. D.D=4Z 41 k% ken !,
6 3 3 6 3 3
CAu 18: Tap xéc dinh clia ham s6 y =sin(x-1) la:
A . B. 0 \{}.
C. [ \{%+k27z|ke[]}. D. [ \{k~}.
A A s s s z .ox=1 .
Cau 19: Tap xac dinh cia ham s6 y =sin 1 la:
X+
A. D\ {-1}. B. (-1,1).
C. [ \{%+k2ﬁ|keﬂ}. D. [ \{%+k7z|keﬂ}.

Cau 20: Ham sb nao sau day co6 tap xac dinh [].

A y= /2+C9SX. B. y=tan® x+cot® x.
2-sIn X

_ 1+sin®x D.y=- sin® x
1+cot’ x ' 200SX++/2
Céu 21: Tap xéc dinh cia ham s y = [F—0% |
cos® X

A.D:D\{%+k27r,keﬂ}. B. D=[] .

C.D:D\{%+kﬁ,keﬂ}. D.D:D\{kﬂ,keD}.
Cau 22: Tap xac dinh ctia ham s y:% la:

COS X
A.X=%+kﬁ. B. x=k2r. C. x=kr. D.x¢%§.

Cau 23: Chon khang dinh sai
A. Tap xac dinh ciia ham sé y=sinx la 0 .

B. Tap xac dinh cia ham s6 y=cotx 1a D=0 \{%+k7r,ke[]}.
C. Tap xac dinh ctia ham s§ y=cosx la [ .
D. T4p x4c dinh cia ham s6 y=tanx 1a D= \{%+k7z,k ED}.

II. TINH CHAN, LE

Cau 24: Khang dinh nao sau ddy sai?
A. y=tan xla ham I¢. B. y=cotx la ham I¢.
C. y=cosx la ham I¢. D. y=sinx la ham Ié.




Cau 25: Ham s6 nao sau ddy 1a ham s6 chén

A. y=sin3x. B. y=x.cosx. C. y=cosx.tan 2x. D. y::?%'
CAu 26: Cho ham sé f (x)=cos2x va g(x)=tan3x, chon ménh dé diing

A. f(x) 1a ham s6 chin, g(x) la ham s6 1é. B. f(X) lahamsd l¢, g(x) la ham s chén.

C. f(x) lahamsé 1¢, g(x) 1a ham s6 chin. D. f(x) va g(x) déula ham sé 1é.

Cau 27: Khang dinh nao sau déy la sai?
A. Ham sd y = x* +cosx 1a ham sb chén.
B. Ham s6 y =|sin x—X|—[sinx + x| 1a ham s I¢.
C.Hamsb y = % 12 ham s6 chan.
D. Ham s6 y =sinx+2 1a ham s khong chén, khong 1é.
Cau 28: Ham s6 nao sau day 13 ham s6 chan
A. y=sin®x+sinx. B. [2;5].
C. y=sin® x+tanx. D. y=sin*x+CosX.
Cau 29: Trong c4c ham sb sau:
(1) y=cot2x;
(2) y=cos(x+x);
(3) y=1-sinx;
(4) y =tan®** x.

C6 bao nhiéu ham s6 12 ham chin trén tap xéc dinh cua n6?

A 2. B. 1. C. 4. D. 3.
Cau 30: Khang dinh nao sau day la sai?

A. Ham sé y =sinx + 2 1a ham sé khéng chin, khong 1é.

\ 9 sSInx- ., A o3
B. Ham s6 Yy =—— 1a ham s0 chan.
X

C.Ham sb y=x?+cosx 1a ham s chin.
D. Ham s6 Y =|sin X —x|—[sin x+ x| 1a ham s I&.

Cau 31: Ham s6 nao sau day 1a ham s 1¢ ?

A. y=2x+C0SX. B. y=cos3x.
C. y=x"sin(x+3). D. yzciix.
Cau 32: Ham s6 nao sau day khong chin, khong 16 ?
A y:%. B. y=tanx-cotx.

C. y=sin2x+C0s2x. D. y=+2-sin*3x.

Cau 33: Trong c4c ham sé dudi day:

(1) y=cos3x;



(2) y=sin (x*+1);
(3) y=tan®x;
(4) y=cotx.

C6 bao nhiéu ham sb 12 ham s6 ch&n?
A 1. , ‘ B. 2. C.3. ~ D. 4.
IIL. HAM SO TUAN HOAN, CHU KY, TINH PON DPIEU CUA HAM SO LUONG GIAC

Cau 34: Trong cac ham so6 sau ddy, ham so nao 1a ham s6 tuan hoan?

A. y=sinx. B. y=x+1. C.y=x". D.y=X—_1.
X+2
Cau 35: Trong cac ham sd sau ddy, ham s6 ndo 1a ham s tuan hoan?
x? +1
A. y=sinx—x. B. y=cosx. C. y=xsinx D.y=
X
Cau 36: Chu ky ctia ham s6 y =sinx la:
A. k2r, kel . B. % C.rx D. 2.
Cau 37: Chu ky ctia ham s6 y =cos x la:
A. k2r. B.Z?ﬂ. C.r. D. 2x.
Cau 38: Chu ky ctia ham sé y =tan x Ia:
A. 2r. B.%. C. kr, kel . D. .
Cau 39: Chu ky ctia ham s6 y =cotx la:
A 2r. B.%. C.r. D. kz, kel .
Cau 40: Ham s6 y =cosx dong bién trén doan nao dudi day:
A. [o;%}. B. [x;27]. C. [-x7]. D. [0;7].

A \ IS n . L, R ~ , T , fe \ T .
Céau 41: Ham so0 nao sau day co tinh don diéu trén khoang (O; Ej khac v6i cac ham s6 con lai ?

A. y=sinx. B. y=cosx. C. y=tanx. D. y=-cotx.
Cau 42: Ham s6 y = tan x dong bién trén khoang:

Alog) oelesl o efrg) o5

Cau 43: Khang dinh nao sau day diing?

A. Ham sd y =sinx dong bién trong khoang (%377[) :

B. Ham s y =cosx dong bién trong khoang (% ; 377[] .



C. Ham s6 y =sin x dong bién trong khoang (—37” ; —%j .
\ £ )y - X ) 3 .
D. Ham s6 y =cos x dong bién trong khoing T4

Cau 44: Ham s nao sau day nghich bién trén khoang (o; %) ?
A. y=sinx. B. y=cosx. C. y=tanx. D. y=-cotx.
A . TTA I re AA A - A ~ ) T 3w

Cau 45: Ham s6 nao dwdi day dong bién trén khoang (E ; 7} ?

A. y=sinx. B. y=cosx. C. y=cotx. D. y=tanx.
IV. GIA TRI LON NHAT, NHO NHAT

Cau 46: Gia tri nho nhét va gia tri 10n nhét ctia ham sd y =3sin2x—5 lan luot la:

A. -8va-2. B.2vas8. C. -5vaZ2. D. -5va 3.
CAu 47: Gid tri nho nhAt va gia tri 16n nhit cia ham sé y = 4+/sin x+3 -1 1an luot la:

A J2va2. B. 2 va 4. C. 4/2 va 8. D. 4/2-1va7.
CAu 48: Gia tri nho nhat ciia ham sé y =sin? x—4sinx—5 la:

A. -20. B. -8. C.0. D. 9.
Cau 49: Gia tri 16n nhat cia ham s6 y =1—2cosx—cos? x la:

A 2. B. 5. C. 0. D. 3.
Cau 50: Tim tap gia tri 16n nhat, gia trj nho nhat cia ham sé sau y = 2+3sin3x

A. miny=-2; maxy=5 B. miny=-1 maxy=4

C. miny=-1 maxy=5 D. miny=-5; maxy=5
Cau 51: Tim tap gia tri 16n nhat, gia trj nho nhat cia ham sé sau y =1—4sin® 2x

A. miny=-2; maxy=1 B. miny=-3;, maxy=5

C. miny=-5 maxy=1 D. miny=-3;, maxy=1

A N n 1 J4 cro . Y J4 , N £ T
Cau 52: Tim tap gia tri 16n nhat, gia tri nho nhat ciia ham so sau y = 2c0s(3x — E) +3

A.miny=2,maxy=>5 B. miny=1,maxy=4
C. miny=1,maxy=5 D. miny=1,maxy=3
Cau 53: Tim tap gia tri 16n nhaét, gia tri nho nhat cta ham sé sau y =+/3—2sin? 2x +4
A. miny:6,maxy:4+\/§ B. miny:5,maxy:4+2\/§
C. miny=>5,maxy=4+33 D. miny=5,maxy=4++/3
Cau 54: Tim tap gia tri 16n nhat, gia tri nho nhat cia ham sé sau y = 2sin? X+ cos? 2x
A maxy=4,miny:§ B. maxy=3,miny=2
C. maxy=4,miny=2 D. maxy:3,miny:§

Cau 55: Tim tap gia tri 16n nhat, gia trj nho nhat cia ham sé sau y = 2sin? x +3sin 2x —4co0s® x



A miny:—3\/§—]; maxy:3\/§+1 B. miny:—3\/§—L‘ maxy:3\/§—1

C. miny:—3\/§; maxy:3\/§—1 D. miny:—S\/E—Z; maxy:S\/E—l
Cau 56: Tim m dé ham s6 y =+/5sin4x—6c0s4x+2m—1 xac dinh v&i moi X.
A m>1 8. m> Y611 C. m<YBLt1 D. m> Y6L+1

2 2 2



